

FRANJO ČIČEK:

# Mihec Pihec



## MIHEC PIHEC POŠLJE MAČKO PO MESO

NEKEGA DNE JE OPAZIL MIHEC PIHEC PRI MESARJU PSA, KI JE PRIŠEL S CEKROM PO MESO. V CEKRU JE IMEL PES LISTEK Z DENARJEM IN MESAR JE TAKOJ VEDEL, KAKO IN KAJ. STEHTAL JE KOS MESA, GA ZAVIL V PAPIR IN POTISNIL PSU V CEKAR. PES JE CEKAR LEPO ZAGRABIL IN GA ODNESEL DOMOV.

»ČE DELA TO PES, ZAKAJ NE BI MAČKA«, SI MISLI MIHEC IN GRE K MATERI TER JO LEPO PROSI, NAJ GA POŠLJE PO MESO. MATI RAVNO NI IMELA KAJ VREČI V PISKER, ZATO UGODI MIHČEVI ŽELJI. POIŠČE V OČETOVEM ŽEPU DENAR TER NAROČI MIHCU:

»POL KILE OD STEGNA, PA LEPO KOST IN JETRCA!«

MIHEC SI KAKOR ZA NALAŠČ NIKAKOR NI MOGEL ZAPOMNITI TEH BESED IN JE LEPO PROSIL MATER, NAJ MU NAPIŠE NAROČILO NA LISTEK. JE MATI UBOGALA IN JE POISKAL MIHEC CEKARČEK. VANJ JE SPRAVIL DENAR IN LISTEK. ZA MATERINIM HRBTOM JE POBASAL MAČKO TER ODNESEL VSE SKUPAJ K MESARJU. PRED MESARIJO JE POSTAVIL MUCO NA TLA IN JO PRIČEL NA VSE MILE VIZE NAGOVARJATI, NAJ BO TAKO DOBRA IN PRIME CEKAR ZA UHLJE TER GRE K MESARJU. MUC SE JE PUSTIL BOŽATI IN GLADITI, ŠE CELO SABLJO JE NAPRAVIL Z REPOM, TODA CEKRA NI HOTEL ZGRABITI ZA NOBENO CENO. NAPOSLED JE MINILA MIHCA POTRPEŽLJIVOST. NATAKNIL JE CEKAR MAČKI NA VRAT, HITRO ODPRL VRATA IN JO PORINIL V MESARIJO. SAM JE OSTAL ZUNAJ IN LEPO ČAKAL, KDAJ SE VRNE MUC Z MESOM.

MESAR JE RAVNO LUŠČIL DEBELO KOST IN NI OPAZIL MIHCA. SLIŠAL JE LE, DA SO SE VRATA ODPRLA TER ZOPET ZAPRLA IN DA PRED NJIM MIJAVKA MAČKA, KI SI S TAČKAMI VLAČI CEKAR PREKO UŠES.

»HRKADIBRKA!« JE REKEL MESAR, »TEGA PA ŠE NISEM DOŽIVEL, DA BI MAČKA PRIŠLA PO MESO! IN ŠE VRATA SI JE ODPRLA SAMA. HENTANA ŽIVAL, KAKO SI PAMETNA! IMENITNE

SO DANES ŠOLE. SAJ PRAVIM: V MOJIH ČASIH SE TEGA NISMO UČILI! NO, MUC, KAJ BOŠ KUPIL?«

JE POBRAL MESAR CEKAR, NAŠEL LISTEK IN DENAR. ODREZAL JE NAROČENO MESO — ŠE MAČKI JE VRGEL KOŠČEK — IN GA POLOŽIL NA TEHTNICO. NEKAJ, DEK JE MANJKALO. JE POGLEDAL MESAR KUPCA. KUPEC JE PODARJENO MESO ŽE POZRL IN JE SEDAJ NESTRPNO ČAKAL, ČE DOBI ŠE KAJ. ZATO JE BISTRO GLEDAL NA VAGO, NITI TRENIL NI Z OČESOM.

»HUDIMANOVA MAČKA,« SE JE ČUDIL MESAR, »KAKO TI GLEDA NA PRSTE, DA NE BI GOLJUFAL. NE, TEGA NE BI VERJEL, DA SE MAČKE SPOZNAJO NA VAGO, MORAM ŽE PRIDEJATI, SICER BO ZAHTEVAL MUC PREBRISANI SE DINAR NAZAJ!«

JE MESAR PRAVIČNO STEHTAL. VEST GA JE PEKLA, KER NI MOGEL NIKJER GOLJUFATI. SKORAJ JEZEN JE ZAVIL MESO, GA POTISNIL V CEKAR IN POLOŽIL MAČKI PRED NOS. MUCA JE POVOHALA CEKAR. RES, V NJEM JE MESO. MAČJI NOS NIKOLI NE LAŽE.

»KRNJAV BO PRAV,« JE REKLA TER POGRABILA CEKAR ZA ROB IN GA POTEGNILA K VRATOM. MIHEC JE SLIŠAL ZUNAJ, DA JE KUPČIJA SKLENJENA IN DA MAČKA GODRNJA ZA VRATI. PA JIH JE ODPRL NARAHLO. MAČKA JE URNO POTEGNILA SVOJO PRTLJAGO ČEZ PRAG, PA SE JE SKOTALIL ZAVITEK IZ CEKRA, MESO NA ENO, KOST NA DRUGO STRAN. NI BIL MUC TAKO BEDAST, DA BO VLAČIL PRAZEN CEKAR. BLISKOVITO JE POGRABIL MESO, KOST NAJ GLODA MESAR SAM, PA JO JE UCVRL ZA BLIŽNJI PLOT — ZBOGOM.

ČUDOM SE JE ČUDIL MIHEC PIHEC PAMETNI MAČKI, KI NESE MESO TAKO NAGLO DOMOV, DA BO PREJ KUHANO. HITRO JE TUDI ON POBRAL CEKAR IN KOST TER STEKEL ČEZ DRN IN STRN, KAR SO GA NESLE NOGE, DA NE BO PREVEČ POZEN. PLATNO, KI GA JE PRODAJAL, JE ŠLO KAR PO ZRAKU.

»KAJ JE ŽE MAČKA TUKAJ?« JE ZAPIHAL NA DOMAČEM PRAGU IN POGLEDAL PO KOTIH TER V PISKER. MATI GA JE ZAČU-



DENA GLEDALA: »ZAKAJ MAČKA? MAČKE SE VIDELA NISEM, ODKAR SI TI ZDOMA.«

»HVALA BOGU, POTEK SEM PA JAZ PRVI!« PRAVI MIHEC. »POMISLITE, MATI, HITREJSI SEM OD MUCE! OBA SVA ŠLA K MESARJU, TJA LEPO SKUPAJ, NAZAJ PA JE ZAČELA MUCA DIRKATI, JAZ PA TUDI. NESEL SEM KOST, MUCA PA MESO. JAZ SEM ZE TUKAJ, MUCE PA ŠE NI. HAHHAHA! ALI JE MUCA NEUMNA, DA GRE Z MANO DIRKAT! GLEJTE, ŠE SEDAJ JE NI!«

JE PRIŠLA MUCA DOMOV ŠELE PROTI VEČERU. NITI ZMENILA SE NI, ALI JE KAJ VEČERJE, IN SE JE TAKOJ POTUHNILA SPAT. MIHEC PIHEC PA JE OTEPAL KAŠO IN ŠE VEDNO ČAKAL NA MESO...



(Dalje prihodnjič)

## Nekaj športnih izrazov

Na velikih ograjenih prostorih, pa tudi na najmanjšem koščku travnika zabijejo športniki dva kola v zemljo, ki ju seveda v skromnih razmerah nadomestita dve čepici, in igrajo nogomet. Če se je strel z žogo posrečil, potem navdušeno zakliče staro in mlado: gol! To je angleška beseda (goal) in pomeni po naše »krat«.

Meeting (izgovori: miting) je tudi angleška beseda in pomeni: sestati se, srečati se, sestanek.

Team (izgovori: tim) je angleški izraz in se pravi po naše: moštvo enega kluba ali ene igralne strani.

Handicap (izgovori: hendi-kep) je angleška beseda, vzeta iz običajev pri konjskih dirkah. Konji morajo namreč dirkati — kar se tiče njihove teže — pod vsaj približno enakimi pogoji, ker pa so teže konj, ki nastopajo na dirkah, zelo različne, jih spravijo na približno enako težo z različnimi obremenilnimi dodatki. »Roko in čepico« jim je treba dodati, pravijo Angleži: hand and cap, in iz tega je nastala beseda handicap.



## DSE TIHO

*Use tiho. Če za hip  
vzdršiti aleja,  
v solzah zaišči  
odpadla veja.*

*Breza tiha, plaša  
o pomladi sanja,  
pod odejo belo  
smreka glavo sklanja.*

*Sonce je zaspalo  
trudno za oblaki  
in kot tihi vzdihji  
šrepenenja so koraki.*

*Manko Golar*